



Samodzielny Zespół Publicznych Zakładów Lecznictwa Otwartego

Warszawa Wesola

05-075 Warszawa Wesola ul. Kilińskiego 48

tel./ fax. 0 22 773 74 50

[www.spzlowesola.waw.pl](http://www.szpzlowesola.waw.pl)

NIP: 822-18-47-147 , REGON: 011337194

Warszawa, dnia 23 listopada 2023 roku

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW CZ.2

Dotyczy: Postępowania pn. "Stala sukcesywna dostawa środków dezynfekcyjnych podziale na zadania: - sprawa nr SZPZLO/12/2023.

Zamawiający, Samodzielny Zespół Publicznych Zakładów Lecznictwa Otwartego Warszawa - Wesola , informuje, iż wpłynęły pytania, na które Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie nr 1 - Zadanie 1 1.Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie obecnie stosowanego w Państwa placówkach produktu Mikrozid AF liquid a 1L.

Odpowiedź: Tak, dopuszczamy.

Pytanie nr 2 – Zadanie 1 2.Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie obecnie stosowanego w Państwa placówkach produktu Terralin protect a 5L.

Odpowiedź: Tak, dopuszczamy.

Pytanie nr 3 – Zadanie 1 4.Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie obecnie stosowanego w Państwa placówkach produktu Mikrozid universal wipes.

Odpowiedź: Tak, dopuszczamy.

Pytanie nr 4 – Zadanie 1 6.Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie obecnie stosowanego w Państwa placówkach produktu Mikrozid AF wipes a 150szt.

Odpowiedź: Tak, dopuszczamy.

Pytanie nr 5 – Zadanie 2 1.Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie obecnie stosowanego w Państwa placówkach produktu Gigasept instru AF a 2L.

Odpowiedź: Tak, dopuszczamy.

Pytanie nr 6 – Zadanie 2 3.Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie obecnie stosowanego w Państwa placówkach produktu Aspirmatic a 2L.

Odpowiedź: Tak, dopuszczamy.

Pytanie 7 – Zadanie 3 1.Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie obecnie stosowanego w Państwa placówkach produktu Desmanol pure 100ml.

Odpowiedź: Tak, dopuszczamy.



**Samodzielny Zespół Publicznych Zakładów Lecznictwa Otwartego
Warszawa Wesola**

05-075 Warszawa Wesola ul. Kilińskiego 48

tel./ fax. 0 22 773 74 50

www.szplowesola.waw.pl

NIP: 822-18-47-147 , REGON: 011337194

Pytanie 8 – zadanie 3 2.Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie obecnie stosowanego w Państwa placówkach produktu Desmanol pure a 500ml.

Odpowiedź: Tak dopuszczamy.